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Doe mee met de Week van de Liefde!

Van 14 tot en met 18 februari 2022 (de week van Valentijnsdag) vindt op het voortgezet onderwijs (VO), inclusief praktijkonderwijs, voortgezet speciaal onderwijs (VSO) en middelbaar beroepsonderwijs (mbo) de Week van de Liefde plaats. Deze week biedt een stimulans om lessen te geven over relaties en seksualiteit. Soa Aids Nederland en Rutgers organiseren deze week in samenwerking met GGD-en. 

Wat is de Week van de Liefde?
De Week van de Liefde heeft als doel om scholen kennis te laten maken met het thema relaties en seksualiteit. Deze week is een goed begin om op een leuke manier schoolbreed aandacht te geven aan relationele en seksuele vorming. Dit doen scholen door erkende lesprogramma’s en spellen in te zetten in verschillende leerjaren. 

Thema van 2022: Liefde voor jezelf
Het thema van de Week van de Liefde 2022 is: Liefde voor jezelf. Jongeren zijn in de liefde vaak op de ander gericht: Hoe zien anderen mij? Ben ik normaal? Wat wil de ander? Maar dit is ook een levensfase waarin jongeren de eigen identiteit ontdekken. Bijvoorbeeld rondom seksuele oriëntatie, zelfbeeld, het eigen lichaam, wat hun grenzen zijn en wat fijn voelt. Deze week geeft docenten handvatten om hierop in te spelen tijdens de lessen.

Scholen geven tijdens de week minimaal één les over relaties en seksualiteit, het liefst in zowel de onderbouw als de bovenbouw. Op www.weekvandeliefde.nl vindt u overzichtskaarten met lesmaterialen die u kunt gebruiken per onderwijssetting en leerjaar. Ook zijn hier tips te vinden welke lesmaterialen ingezet kunnen worden rondom het thema ‘Liefde voor jezelf’.

Trainingen
· <Vul hier tekst in als u in loop van of tijdens de Week van de Liefde als GGD een docententraining verzorgt> 
· Webinar
Docenten kunnen een webinar volgen over positieve seksualiteit en gendergelijkheid. Het webinar vindt plaats op 7 februari 2022 vanaf 15:15 uur en wordt gegeven door Susan Meijburg van Seksueel Welzijn Nederland. Het webinar is gratis te volgen en zal worden opgenomen. De opnames zullen tijdens de Week van de Liefde beschikbaar worden gesteld. Geïnteresseerden kunnen zich aanmelden door te mailen naar weekvandeliefde@seksuelevorming.nl.  
· Overige (online) trainingen:
· E-learning starten met seksuele vorming
· Digitale training Lang Leve de Liefde Onderbouw 

<Vul hier tekst in als jullie als GGD nog andere activiteiten organiseren tijdens of voorafgaand aan de Week van de liefde> 

Hoe doet u mee als school? 
Wilt u meedoen met de Week van de Liefde? Vul het aanmeldformulier in op www.seksuelevorming.nl/onderwerpen/week-van-de-liefde/aanmelden-week-van-de-liefde/. U ontvangt posters voor de aankleding van de school, condooms om uit te delen aan de leerlingen en een digitale banner voor op de website. Meer informatie is te vinden op www.weekvandeliefde.nl. 
Namens de GGD; veel plezier met de Week van de Liefde!
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